沈



狼队 受平半 布伦特福德

周日017 英超 竞彩让球推荐:3

无战略目标,狼队还有小小的追求

2024-2025 赛季英超将在周日落 下大幕。第三位的曼城到第七位的诺 丁汉森林这五支球队积分相差只有3 分,将在最后一轮争夺最后三个欧冠 席位,以及一个欧联杯和一个欧协杯 席位。其他球队都在战绩上没有追 求,处于不上不下的地位,因此战意难

布伦特福德目前积55分,暂列第 九位,这个排名也追平了布伦特福德 在英超的最佳战绩(2022-2023赛季、 2024-25赛季均排名第九)。落后第 八位的布赖顿3分,布伦特福德在排 名上已经几乎没有希望再上一层楼, 也已经不可能突破本队的英超最高积 分纪录(2022-2023赛季59分)。

在战绩方面毫无追求的布伦特福 德,也需要提前思考下赛季的阵容框架

和策略。不出意外的话,本赛季表现抢 眼的姆贝乌莫、维萨等球员,都会得到 大俱乐部伸出的橄榄枝。高位出售当 家球员是布伦特福德一直以来的生存 之道,这赛季也不会例外,这同时意味 着布伦特福德将会提前做些打算。

其实狼队也有一样的考虑。头号 射手库尼亚离队已经铁板钉钉,本周 二晚对水晶宫的补赛里,库尼亚就没 有首发出场,在本赛季出场的32场英 超比赛中,这位巴西前锋只有4场比赛 作为替补登场。当然,不能忽视的是, 狼队其实在多场库尼亚没有出场的比 寨里打出过不错的成绩,3月初开始巴 西人因红牌被停赛四场,而在这四场 比赛里,狼队获得3胜1平的佳绩。

从塞尔塔转投而来的挪威中锋拉 尔森其实表现同样出色,只是被库尼

亚掩盖了,他以14个英超进球仅次于 库尼亚,而且在近9轮比赛里8次登 场,6场收获进球,在赛季末期状态爆 发。主教练佩雷拉在下赛季一定会以 拉尔森为锋线核心,现在需要进一步 审视安排在其身后的黄喜灿、格德斯、 萨拉维亚等人,哪些球员可以留队,哪 些人又会在夏窗被清洗,上述球员会 得到机会,也必须拿出有说服力的表 现。另一方面,此前打出一波六连胜 奠定保级基础后,狼队在赛季末出现 状态下滑,目前已是三连败,对佩雷拉 而言,尽管赛季格局已定,但末战会尽 力阻止四连败发生,这也是在主场给 全体球迷的交代。

机构开出的指数介于平手和布伦 特福德-0.25球,综上所述,本场比赛 看好狼队不败。



大巴黎 问鼎法国杯

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场西甲、1场澳超 和1场法国杯比赛进行推荐。

皇家贝蒂斯VS巴伦西亚 05-24 03:00 推荐:平

贝蒂斯目前联赛取得16胜11平 10负的战绩排名积分榜第6位,其实 球队此前一度还有机会争夺下赛季的 欧冠资格,可惜的是,他们最近3轮联 赛一胜难求,只能将机会拱手相让。 当然,贝蒂斯还有更重要的任务,那就 是欧协联决赛,他们的注意力已经不 在联赛中。贝蒂斯联赛至今主场取得 9胜6平3负,主场整体竞争力尚可, 但是场均失1.11球的主场防守,还是 需要多加留意。

巴伦西亚本赛季一度陷入多事之 秋,并且球队曾沦为积分榜末流,但就 在3月份开始,他们取得一波多轮联 赛不败的良好战绩。只不过,到了赛 季末段,早已上岸的巴伦西亚有点松 懈,因为他们最近2轮联赛均输球,都 被对手零封。巴伦西亚首循环曾以4 比2战胜贝蒂斯,但从目前联赛整体 排名来看,前者发挥反而有所不及,想 要完成赛季双杀实在有点难度。另 外,巴伦西亚联赛至今做客仅取得2 胜8平8负的劣绩,这仅属于联赛倒数 的水准,客队能够带走1分确实可以 接受。

墨尔本城VS西部联 05-24 17:35 推荐:让球胜

墨尔本城本赛季进步明显,常规 赛取得14胜6平6负的战绩,积48分 位列积分榜第二,并且他们是澳职防 守最佳的球队,合计只失25球,场均 失球低至0.96球。进入季后赛,墨尔 本城依然保持强劲的势头,首回合在 客场3比()大胜西部联,可以说一只脚 已踏入决赛。此番回到主场无疑进一 步加大他们的优势,毕竟墨尔本城常 规赛13个主场斩获8胜2平3负,胜率 达61.54%为澳职并列第一

西部联常规赛的表现并不比墨尔 本城差太多,他们斩获14胜5平7负, 积47分排名第三。不过和墨尔本城 相比,西部联的防守要糟糕不少,常规 赛共失37球,失球数比前者多出12 个,而近况层面,西部联过去6场比赛 有5场至少失2球。不难看出,两队并 非同一水准,墨尔本城双杀西部联不 是问题。

巴黎圣日尔曼VS兰斯 05-25 03:00 推荐:胜

大巴黎近期联赛状态火热,法甲 收官战3比1大胜欧塞尔,士气正盛。 拥有15座法国杯冠军奖杯,历史战绩 和底蕴碾压对手。法国杯决赛为兰斯 唯一希望,全队可能孤注一掷冲击冠 军。近10次对阵巴黎5平5负,心理 劣势巨大。兰斯赛季末状态低迷,联 赛收官3连败,士气和信心均受打击

兰斯近况远逊大巴黎,在近况以 及对赛的双重打击之下,兰斯本场必 败无疑。

那不勒斯主场获胜夺冠



那不勤斯 两球 卡利亚里

周五006 意甲 竞彩不让球推荐:3

本赛季意甲冠军的悬念保留到了 最后一轮,在此前的第37轮联赛中, 那不勒斯被帕尔马逼平,对国际米兰 的领先优势缩小到了1分,最后一轮 只有获胜才能确保夺冠。卡利亚里积 36分排名第14位,本赛季已经提前保 级成功

本赛季那不勒斯主场13胜3平2 负,主场战绩位列意甲第二,胜率超过 了七成。球队本赛季至今输了四场 球,是意甲输球场次最少的球队。

卡利亚里本赛季客场3胜5平10 负,客场战绩排名联赛倒数第五,球队 能够成功保级还是靠主场拿到了22

本寨季的那不勒斯立足于防守,

27 粒失球是意甲20 支球队中唯一失 球数控制在30以内的球队。57粒进 球反倒是在排名前十球队只能并列排 第五。卡利亚里进球40粒,在排行榜 后半区球队中还算不错,54粒失球不 算太差的数据。

那不勒斯近10场比赛6胜4平保 持不败,五场主场比赛4胜1平,还是 可以给到球队一些信心。

卡利亚里近10场比赛3胜2平5 **负. 五场客场比赛1胜1平3负. 球队** 上轮战胜威尼斯,结束了联赛两连

两队近10次交手那不勒斯6胜 3平1负占上风,本赛季首回合较量 那不勒斯客场4球大胜。那不勒斯 近五次主场对阵卡利亚里,仅在 2019-2020 赛季的联赛首回合 0 比 1

目前指数给到主队-2,主胜1.15, 平局 7.50, 客胜 15.00, 最后一轮主场 作战的那不勒斯还是普遍被看好的一

本赛季,那不勒斯与国际米兰之 间的较量是贯穿了整个赛季,但相比 国际米兰还需要分心欧冠决赛,本赛 季只需专注国内赛场的那不勒斯显然 考虑得就比较少了。球队最后一轮面 对的也是与自己交手胜少负多的对 手,上轮与帕尔马的比赛已经给球队 敲响了警钟,本场比赛看好那不勒斯 在主场获胜夺冠。

会的,两度取得领先,但因争议判罚

送十二码,最终只能拿到一场平局。

赛后因扎吉说道:"到手的3分最终





周五005 意甲 竞彩不让球推荐:0

收官战,国米宁愿站着死

37轮战罢,那不勒斯手握79分 领跑积分榜,国米积78分紧随其 后。末轮决战,那不勒斯将对阵卡利 亚里,只要取胜即可夺冠。那不勒斯 若失分,国米取胜即可登顶完成卫 冕。因此,从形势上来说,蓝黑军团

自3月29日以来,科莫发挥极为 出色,8轮联赛斩获6胜2平不败战 绩,且仅失4球。凭借这波抢分势头, 科莫37轮战罢取得13胜10平14负积 49分攀升至积分榜第10位。的确需 要为科莫的出色表现点赞,毕竟他们 是本赛季升班马,如今却能够在排名

上力压都灵和乌迪内斯此等常年征战 意甲的球队。不过,科莫这波8轮不 败期间所遇对手实力比较一般,均为 积分榜中下游球队,含金量有待商 榷。科莫本赛季面对欧战区球队输多 赢少,其中就包括首循环两球完败给 国米一战。控球率、射门次数、角球等 高阶数据全面处于下风。

由于最近一个多月频繁受到非 常重要的欧冠赛事影响,不能保持专 注度的国米战绩出现很大的波动(近 5轮联赛取得2胜1平2负),因此未 能抓住机会登上榜首宝座。上轮联 赛对阵拉齐奥,国米其实是有赢球机

变成1分,这让人非常生气。我们本 可以拿到关键胜利,但最终却被裁判 给毁了。"对于收官战,国米一众将士 都非常重视,尽管没有争冠主动权, 但也不会放弃。与科莫交手,国米占 据绝对优势,其一身价简直就是一面 倒;其二阵容厚度相差很大;其三 2002年以来双方交手3次蓝黑军团 全部以零封姿态取胜。面对实力在 自己之下的科莫,国米值得看高一

谢菲联有"亿"个小目标



谢菲尔德联 平半 桑德兰

周六006 英冠 竞彩不让球推荐:3

赛都决出冠军,不过还有1场重头 戏——英冠冲超附加赛。谢菲联将 与桑德兰争夺最后1个冲超名额, 本场最终的高额奖金将成为胜利者 二码大战,桑德兰补时阶段读秒取 的脚下技术见长,他是英冠赛场有名的 未来的运作资金。谢菲联常规赛阶 得入球,成功绝杀对手晋级。但无 "矮脚虎",不仅中场防守能力出色,还 段最终积分为90分,无奈前两名发 论从双方整体表现来看,桑德兰都 具备良好的进攻组织能力,他能够准确 挥超乎想象,谢菲联只能以联赛第 是处于劣势的一方。 三名参加冲超附加赛,他们之后强 势淘汰布里斯托城,整个过程毫无 阵型,同时十分注重定位球防守与进 关键助攻,帮助球队取得入球。 波澜。至于桑德兰常规赛阶段最终 攻,球队在争高空球方面效果不俗, 分,整体发挥有所不及,虽然以第四 球员本赛季曾取得入球。这是列基 守俱佳的谢菲联势在必得。

临近赛季未,很多联赛或者杯 名的身份参加冲超附加赛,但相比 之下晋级历程艰难不少,毕竟在首 回合以2比1险胜对手,到了次回合 此球员的执行力就相当关键。 一度被拖入加时,眼看就要进入十

雷吉斯·勒布里斯执教桑德兰的首个 赛季,对其首次踏足英伦赛场有着如 此成绩已算不错,他会根据对手的特 点和比赛形势进行灵活调整,他既能 摆出 4231 的稳固阵型, 也能在需要 时变阵,以应对不同的比赛情况,对

古斯塔沃·哈默以其灵活性和出色 地找到队友的位置,通过长传或短传为 克里斯·怀尔德擅长使用 4231 球队创造进攻机会,对此成功贡献多次

谢菲联近4场联赛取得3胜1平 积分为76分,比谢菲联足足少14 且进攻点分布广泛,阵中多达15名 佳绩,且期间合计入9球仅失1球,攻